

---

## **Казачинско-Ленским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении пяти сотрудников Главного управления федеральной службы исполнения наказаний России по Иркутской области**

Уголовное дело было возбуждено 9 декабря 2008 года следственным отделом по Казачинско-Ленскому району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области по п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (Совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан и охраняемых законом интересов общества и государства, совершенное с применением насилия, с применением оружия.). Установлено, что сотрудники колонии-поселения (УК-272/39) ГУФСИН России по Иркутской области, расположенной в поселке Улькан Казачинско-Ленского района, ночью 2 декабря 2008 года нанесли телесные повреждения шести осужденным.

В качестве обвиняемых по уголовному делу привлечены сотрудники службы безопасности и оперуполномоченные отдела розыска колонии: Денис Никищенко, Александр Антонов, Андрей Савкин, Роман Голубев, Андрей Молчанов.

Подсудимые признаны виновными. Отбывать наказание будут условно. Суд назначил им различные сроки от 3 до 6 лет, а также лишил права занимать должности в органах уголовно-исполнительной системы.

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764659>